CpaBHuUTenbHasa Tabauua ontonap npoussoactsa MAO «TaHTtan», r. CapatoB n AO «[MpoToH», r. Opén

Ne Uspenne MNMAO «TaHTtan», r. Capatos Uspenne AO «IpoToH», r. Opén
n/n Usgenve | Tun dneKTpuyeckme Hopma TY U3genne Tuvn Kopnyca | dnekTpuyeckme Hopma TY
Kopnyca napameTpbl napameTpsol aA0. 339.126 TY
1 304101A KT-2 KoadpodumumneHT nepepaumn | He meHee 1,0% 30[120A-1, | 6eckopnycHas | KoapduumeHT He meHee 1,0%
304101 (A-I) 3041016, TOKa npu He meHee 1,5% 304120b6-1 nepegayn Toka npu
3041011 lp = 10MA lnp = 10MA
TT0.336.012TY | 30.4101B He meHee 1,2%
3041011 He meHee 0,7%
304101A-T BxogHoe HanpAaxeHue He 6onee 1,5B 304120A-1 BxoagHoe He 6onee 1,6B
o = 10mA 30[11206-1 HanpaxeHme In, = He 6onee 1,5B
10mA
304101A, TOK yTeuku npu He bonee 2,0MKA 304120A,-1 TOK yTeuKkn npun He Bosnee
B MaKCMManbHOM (15B) b-1 MaKCMManbHOM 2,0mKA (8B)
3041016 BbIXOAHOM 06paTHOM He 6onee 8,0MKA BbIXOAHOM 06paTHOM
HanpAKeHun (100B) HanpaXxeHuu
3041011 He 6onee 5,0mMKA
(408B)
304101A Bpemsa HapacTaHus u He 6onee 100 Hc 304120A-1 Bpemsa HapactaHna n | He 6onee 105 He
3041016, T Ccnaja BbIxogHOro He 6onee 500 Hc 304120b6-1 cnaja BbIXoAHOro He 6onee 245 Hc
30/101B CMrHasa onTonapbl Npu He 6onee 1000 HC CUrHasia onTonapbl

lex = 20MA

npn lex = 10MA 1
UoﬁpzloB




Ne Uspenue MAO «TaHTan», r. Capatos Uspenne AO «lpoToH», r. Open
n/n U3penne Twun Kopnyca dneKTpnyeckue Hopma TY Uspenne Tun Kopnyca | dneKkTpuyeckue Hopma TY
napametpel napameTpel aA0. 339.126 TY
2 304129A KT-2 KoadppumumneHt He meHee 1,0% 304120A-1, | 6eckopnycHasa | KoadduumneHt He meHee 1,0%
304129A, b 3041296 nepegayv Toka npu He meHee 0,5% 3041206-1 nepegaym ToKa npu
lnp = 10MA, Uosp=5B lnp = 10MA
?@0-339-324 3040129A, b BxogHoe HanpsxeHune | He 6onee 1,5B 304120A-1 BxogHoe He 6onee 1,6B
oo = 10MA 30412061 o e oo = He bonee 1,58
304129A TOK yTeukun npu He bonee 304120A-1, TOK yTeuku npu He Bonee
MaKCMMaIbHOM 2,0mKA (8B) B-1 MaKCMMa/IbHOM 2,0mKA (8B)
3041296 BbIXOAHOM 06paTHOM He bonee BbIXOAHOM 06paTHOM
HanpAXeHUu 1,0mKA (8B) HanpAXeHUN
304129A Bpemsa HapactaHua u He 6onee 30 Hc 304120A-1 Bpemsa HapactaHua u | He 6onee 105 Hc
3041296 cnaja BbIXoAHOro He 6onee 50 HC 3041206-1 Cnaja BbIXOAHOro He 6onee 245 Hc
CUrHana onTonapbl Npu CMrHana ontonapel
lex = 10MA 1 Uos,=10B npu lex = 10MA 1
Uoep=10B
3 304109A, B, 401.14-5 KoaddnumeHt He meHee 1,2% 304120A-1, | 6eckopnycHan | KoappuumeHt He meHee 1,0%
304109A- K r,A,E XK " nepegayv Toka npu 3041206-1 nepeaayn Toka npu
301096 Inp = 10MA, Uosp=5B He meHee 1,5% lnp = 10MA
aA0.339.057TY | 300109A-M BxoaHoe HanpsaskeHne | He 6onee 1,5B 304120A-1 BxoaHoe He 6onee 1,68
Inp = 10MA 30[11206-1 Hanpaxerne oy = He 6onee 1,5B
10mA
304109A, B, TOK yTeukun npun He bonee 304120A-1, TOK yTeukm npwm He Bonee
r,Aa,E X U MaKCUManbHOM 2,0mKA (35B) b-1 MaKCUMaNbHOM 2,0MmKA (8B)
3041096 BbIXOAHOM 06paTHOM He bonee BbIXOAHOM 06paTHOM
HanpAXeHUu 2,0mKA (8B) HanpAXeHUN
304109A-U Bpema HapacTaHuAa u He 6onee 100 Hc | 304120A-1 Bpemsa HapacTaHua u | He 6osee 105 Hc
cnaja BbIXOAHOrO 30012061 cnaja BbIXOAHOrO e Gonee 245 nc

CUrHasa onTonapbl Npu
|BX = 20MA n UoﬁpzloB

CMrHana onTonapsbl
npu lex=10MA 1
UoﬁpzloB




Uspenune MAO «TaHTan», r. Caparos

Uspgenne AO «lpoToH», r. Open

n/n N3penne Twun Kopnyca | neKkTpuyeckue Hopma TY U3penune Tun Kopnyca | dnekTpuyeckme Hopma TY
napametpbl napameTpbl AEHB.431160.433 TY
4 30T122A 401.14-5 BbixogHoe octaToyHoe | He 6bonee 1,5B 249KMN47AT 402.16-23 BbixoaHoe He 6onee 1,5B npu
30T122A-T HanpsaMKeHue npu lgux = 15MA (4 kanana) | ocraTouHoe leoix = 2,0MA
3071226 lex = 5,0mA He 6onee 1,5B Hanpsa*keHue
aA0.339.200TY npu lgux = 25MA lex = 10MA
30T122B,T He bonee 1,5B
npn lgex = 1I5MA
30T122A BbixogHoe octatoyHoe | He bosee 1,5B
HanpaAXeHue npn lgx=1,0mA
leux = 1,0mA
3071226 He 6onee 1,5B
npn lgx=1,0mA
leox = 5,0MA
30T122B,T He bonee 1,5B
npn lex=1,0mA
leox = 5,0MA
30T122A-T BxogHoe HanpAxeHue He meHee 1,0B 249KMN47AT BxoaHoe He meHee 0,9B
lex = 5,0MA He bonee 1,6B HanpaxeHue He bonee 1,7B
lex = 10MA
30T122A TOK yTeUKM Ha Bbixoae | He 6onee 10mMKA | 249KM47AT TOK YyTEYKM Ha He 6onee 50MKA
npu lgx = 0,0MA (508B) BbiXxoe (200B)
30T1226, B He 6onee 10MKA npu legx = 0,0mA
(30B)
30T122r He 6onee 10MKA

(15B)




